

# Muertos y Heridos en un Ataque a S. J. Guayabal

Cinco horas de terror sufrieron los habitantes de la ciudad de San José Guayabal, cuando sujetos subversivos, divididos en varios grupos y armados fuertemente, atacaron ante-noche dicha localidad.

El Guayabal está situado a 16 kilómetros al Sur de Suchitoto, Cuscatlán, donde con frecuencia se han sucedido acciones terroristas.

Según los datos, los subversivos llegaron al filo de la medianoche, repartidos en varios grupos que rodearon y sitiaron la ciudad durante cinco horas, disparando sus armas, entre las cuales portaban ametralladoras tipo HK-21 de fabricación alemana y fusiles de distintos calibres. A raíz de los tiroteos, murieron acribilladas las hermanas Dinorah del Rosario y Gladys Orellana, menores de edad, cuya familia vive en el barrio San Agustín, que fue de los más atacados.

Asimismo, ayer se comprobó que también perecieron por disparos de alto calibre los señores Roberto Pérez y Juan Rivera.

Durante cinco horas, como dejamos dicho, los habitantes del Guayabal soportaron el nutrido fuego terrorista y permanecieron en los pisos de sus casas, hasta que patrullas militares llegaron en la madrugada, y los sujetos huyeron a bordo de un

pick-up que le robaron al señor Sergio Rodríguez Meléndez.

En fuentes militares se dijo que es posible que los atacantes de San José Guayabal sean remanentes de los campamentos terroristas que fueron desmantelados en el Cerro Guazapa y de algunos cantones de Suchitoto.

Ayer mismo, unidades combinadas del Ejército realizaban una intensa batida por los alrededores, comprendiendo también registros domiciliares en busca de armas y de otros materiales clandestinos.



**SEMAFOROS SIN FUNCIONAR.**— Desde hace varios días fueron instalados los semáforos en la Avenida Cuscatlán y Boulevard Venezuela. Pero al momento no han sido puestos a funcionar, con el consiguiente peligro para los automovilistas, ya que a diario se reportan choques.



**SIGUEN PROMONTORIOS DE BASURA.**— En el Boulevard Venezuela en la acera del Cementerio General, se encuentra este basurero. Debido a la tardanza en la recolección de basura, por parte del "Tren de aseó", la hedentina es insostenible en este lugar.

## Mercadería por ₡ 36.000 Decomisan a Asaltantes

A un total de 36 mil colones asciende el decomiso efectuado a dos sujetos que asaltaron a un vendedor de Cigarrería Morazán, el domingo 10, cerca de Automercados Arce, y se llevaron también el vehículo P-80-023, donde portaba la mercadería.

Las autoridades dijeron que fueron detenidos Oscar Mauricio Ayala Rivas y Epifanio Martínez García, de 18 y 34 años, a quienes les fue decomisado a la hora de su captura, 28 cajas de cigarrillos Delta, 5 de Rex, 2 de Windsor, 2 de Viceroy y el furgón 68-782, donde estaba la mercadería, cantidad que asciende a un total de 20 mil colones. Su captura se realizó el mismo día del robo en la colonia Santa Mónica, al final de la 5ª C. Ote. Block 1 N° 6 de Santa Tecla.

Las autoridades manifestaron que Ayala Rivas, señaló a Epifanio como la persona que le había entregado la mercadería, pero resultó ser otro de los involucrados en el robo, y cuando fue capturado se le decomisaron 4 cajas de cigarrillos Casino, 3 de Windsor, 1 de Embajadores, 1 de Polar y 1 de Biltmore 100, como también 43 quintales de azúcar de dudosa procedencia, de las cuales las autoridades suponen sea producto de otro robo.

Este fue capturado en el estacionamiento de vehículos N° 619, de la calle Gerardo Barrios, del barrio El Calvario de San Salvador.

La captura y el decomiso fueron efectuados por la Sección de Detectives de la Policía Nacional, de Santa Tecla.

## Cancelan una Escuela de Manejo en San Salvador

La Policía Nacional ha cancelado la escuela de manejo "Doris", propiedad de la señora Dora Rosario Echeverría, a quien descubrieron involucrada con una banda de roba-autos, según informe oficial.

Al respecto, la Oficina de Información de la Policía Nacional emitió ayer

el siguiente boletín: "La Dirección General de Policía Nacional, al través del Departamento General de Tránsito hace del conocimiento público que la autorización para casas tramitadoras, escuelas de manejo y todo lo relacionado con Tránsito, es concedida en base a la honestidad y honorabilidad de las personas y que la cancelación de la misma se hace cuando se comprueba que éstas no han manifestado esa confianza para la cual fueron autorizadas. Tal es el caso de la Escuela de Manejo "Doris", propiedad de la señora Dora Rosario Echeverría, a quien se le concedió dicha autorización el 7 de diciembre de 1979.

"Es el caso que esta señora se vio involucrada con una banda de roba autos y fue capturada por miembros de este Cuerpo de Seguridad.

"El Departamento General de Tránsito hace un llamado a todas las personas que tengan trabajos

## En Cojutepeque Actos Cívicos en Destacamento Militar

Diversos actos cívicos se realizarán mañana en el Destacamento Militar de Cojutepeque, en ocasión de inaugurarse un nuevo edificio.

Personeros militares declaran a EL DIARIO DE HOY que entre los actos más sobresalientes se destacan la entrega del Pabellón Nacional, el juramento por el personal de reclutas de la clase 1981 y el corte de la cinta en el nuevo local.

Los actos se iniciarán a las nueve de la mañana.



**NO ES SUBVERSIVO.**— El Sr. Manuel de J. Miranda, dice que no es la persona del mismo nombre acusada de pertenecer a las FPL, capturada por la P.H.

## En Santa Ana 9 Niños Piden Justicia por Muerte de su Padre

SANTA ANA.— La señora Rosario Calles de Cerón, de 76 años, su nuera Priscilla Amaya Torres hoy viuda de Cerón y sus nietos Ana Imelda, de 13 años, José Alfredo, de 12, Juana del Rosario, de 11, Ana Julia, de 10, Luis Alberto, de 9, José Daniel de 6, Héctor Antonio de 5, Marta Isabel de 3 y Cornelia del Carmen de 13 meses, han pedido que se les haga justicia por la acción vandálica de un grupo de hombres armados que en los últimos meses han andado matando jefes de varios hogares. Concretamente, los ofendidos se refieren al caso ocurrido en su hogar donde fue sacado y ultimado Oswaldo Cerón Calles, de 42 años. El hecho ocurrió a fines de la semana pasada.

"Era el único hijo que nos daba atención a mí como su madre, a su esposa y sus nueve criaturas... Hoy hemos quedado desamparados por la acción criminal de esos delincuentes contra quienes pedimos todo el peso de la

ley. Tenemos fe en nuestra Fuerza Armada y en que los altos jefes ordenarán una exhaustiva investigación en el caserío Las Lomas, de Coatepeque, para que se aclare la penosa situación por la que atravesamos. Lo que pedimos es justicia...", concluyeron.

SANTA ANA.— Fue reconocido el cadáver de Jaime Francisco Guerra Cardona, de 79 años, en la prolongación de la 3ª avenida norte y callejón de la Iglesia Catedral. Guerra salía de la iglesia cuando cayó fulminado por un ataque cardíaco.

En la carretera a Chalchuapa, cerca de El Portezuelo, también fue reconocido el cadáver de José Gilberto Castellanos Cisneros, de 26 años, que presentaba lesiones de bala en la cabeza. Fue sacado de su casa en el lugar denominado "Cruz Verde", carretera a Candelaria de la Frontera.

En el cantón La Empall.— Favor pase a la página 41.

sario de la Escuela Nacional de Agricultura (ENA).

Se trata—dice el MAG—de una promoción masiva de siembra de hortalizas que persigue un efecto multiplicador en la opinión pública y sectores agropecuarios, haciendo énfasis en el apoyo que tienen los huertos caseros en la dieta alimenticia.

Por su parte—dice el mismo informe—el MAG, por medio de sus organismos técnicos vinculados al sector agropecuario, ha venido ampliando el quehacer de extensión propio de los huertos caseros, con la colaboración decidida de la Escuela Nacional de Agricultura "Roberto Quiñónez", de la Unidad de Extensión e Investigación del Centro Nacional de Tecnología y el apoyo efectivo de entidades privadas y la FAO.

En la exposición de los huertos caseros—añade el MAG—se harán demostraciones prácticas y de mucha utilidad para las personas con inquietudes por los cultivos de hortaliza; se contribuirá, además, con la semana cultural del agrónomo, participando alumnos de la ENA y jóvenes de los Clubes 4-C. Las amas de casa podrán llevar sus plantas para hacer más efectivo el trabajo de extensión y difusión de conocimientos.

Se aprovechará la ocasión—dice por último el MAG—para ampliar conocimientos sobre elaboración de alimentos a cargo de la unidad de alimentos y nutrición del CENTA, bajo la responsabilidad de la Dra. Ana Vilma Herrera.



**ULTIMADA.**— (Zacatecoluca). Julia Morales, fue muerta a balazos, cuando fue bajada de un bus por varios desconocidos en el Km. 56 del Litoral.